

周口六一路小学

小记者作品联展

XIAOJIZHEZUOPINLIANZHAN

寒假信阳游

六(2)班 董涵伊 编号:131157

寒假里的一天，我和家人踏上了去信阳游玩的旅程。

路上欢声笑语不断，你说个笑话，我唱支歌曲，不知不觉就到了信阳旅游的第一站：鸡公山。

爬山是很消耗体力的，但我们却没感觉到累，因为此时此刻，这秀丽的山峰，这婉转的啼鸣，这清新的空气，早已让我们沉醉！兴致勃勃地上了“报晓峰”，体验了“一览众山小”的豪迈后，下山时，我们选择了最省时、省力，又充满了新鲜刺激的交通工具——溜索。长长的溜索，横贯两峰之间，而溜索之下，则是一条大河，看到这景象，我不禁有点发怵，但最终还是小心翼翼地踏上了“溜索之旅”。当我们像小鸟一样在空中

飞翔时，之前的担心与害怕早已烟消云散，只有激动的心儿在欢欣愉悦中自在怒放……

信阳旅游的第二站：南湾湖。

湖中的小岛上散养着很多猴子，它们似乎很安于这里的生活，一个个悠闲自在，憨态可掬。有的在散步，有的在抓痒痒，有的在捡拾游客们扔下的零食……那动作、那表情简直和人一模一样，让人忍俊不禁。这里还有个“猴子拘留所”，是专门针对打架斗殴的猴子们设立的，好人性化，好有意思啊！

愉快的信阳二日游在恋恋不舍中结束了，鸡公山与南湾湖，将永远留存在我的记忆里。

(辅导老师:张兰花)

下雪了

六(2)班 宋意扬 编号:1978

下雪了，下雪了！我们终于盼来了第一场雪。

前几天还暖和得像春天一样，昨天天气骤变，天上的云像打翻了的墨汁，又像一群黑衣人在开会。不一会儿，一股大风席地卷来，寒风吹得让人微微发抖。风停了，天空就下起了大雪。

雪花像被老天爷打了一顿似的，飞快地往下跑，也许北风伯伯很理解小雪花，竟跟它们玩了起来。慢慢的，小雪花忘记了不高兴的事，欢快地跳起了舞。

大雪下了一夜，今天一早，太阳爬

了上来，树枝、草地上都盖上了一层厚厚的棉被，美丽极了。落光了的树枝上挂满了蓬松松、毛茸茸的小雪球，地上的雪足有一尺厚，脚踩上去发出“咯吱咯吱”的声响，仿佛在演奏着一首美妙的歌曲。微风吹过，地上卷起了一片片白色“小羽毛”，落在了人们的肩上，它们好像找到了归宿。

一群孩子在雪地里打滚儿，欢笑着、玩乐着……不知不觉中，我也走进了这银色的世界。

(辅导老师:张兰花)

滑雪乐无穷

二(7)班 汪子昂 编号:2030

寒假里，我们全家去尧山滑了雪，虽然已经过去好多天了，但我的脑海中还常常闪现出滑雪的一幕幕场景。

刚开始，我们在低级滑雪道上滑，但感觉在那里不刺激，我们又去了中级滑雪道。我们艰难地往上爬，雪橇哧溜溜地滑着，一点儿都不听使唤。好不容易爬到顶端，爸爸说：“先别滑下去的……”可是，没等爸爸说完，我已经迫不及待地滑下去了。那可是个大斜坡呀！更糟糕的是，我和一个正往上爬的人相撞了，而且我的脸

被撞得青了一块。爸爸赶紧滑下来，可是没来得及刹闸，又与另外一个人相撞了。哥哥下来想看好戏，可是他也摔倒了。妈妈呢，心急想要靠近我，可是，没等她滑向我，上面的人一个又一个地滚下来，把我妈妈给撞飞了。大家摔跤的次数真是不计其数，可是滑雪的兴趣和热情一点儿都没减少。滑雪真是太刺激了！

我希望明年冬天还参加这样快乐有趣的活动。

(辅导老师:丛艳华)

未来文具盒

四(6)班 王琨 编号:1960

时间过的飞快，转眼就到了2020年。这时，一种高科技的文具盒出现了，让我们看看它的功能吧。

这种文具盒不仅漂亮，而且非常实用。它的两旁各有三个按钮，左边第一个按钮是伸缩按钮，它的功能是不让书包吃太饱，书包最小时还可以放在口袋里；第二个按钮是自动擦错按钮，它可以把作业或卷子上做错的题擦掉；最后一个按钮是温度计，它可以告诉你今天的温度是多少。右边第一

个按钮可自动弹出笔，如果上美术课，说一声美术课，并按下这个按钮就可以弹出一支铅笔哦；第二个是日历按钮，它可以告诉你今天是几月几号、星期几，方便你带书；最后一个是收拾书包的按钮，它可以帮你把书包收拾好。文具盒的中间还有一个大按钮，它是一个警报器，可以随时提醒你忘记带的东西哦！

怎么样，未来的文具盒厉害吧！

(辅导老师:李雪梅)

美丽的下川岛

四(3)班 赵一璞 编号:1866

大年初三，我和爸爸妈妈来到风光秀丽的海岛——广东省下川岛游玩。

到达目的地以后，我们先到酒店安顿下来。从酒店房间的阳台望去，下川岛海景尽收眼底。稍作休息以后，我和爸爸妈妈换好衣服，迫不及待地向海边跑去。

我脱下鞋子踩在柔软的沙滩上，真是舒服呀！我们慢慢向海浪走去，海浪轻轻拍打着沙滩，像母亲在哄婴儿入眠。海浪一波退去，一波又涌来，沙滩被海浪冲洗得很干净。游人们有的在沙滩上漫步，有的在海浪中玩耍，快乐和欢笑荡漾在美丽的沙滩上。我们沿着宽阔的沙滩一直走下去，妈妈用相机记录下美丽的海景。

第二天早晨，天亮以后，海上又热闹起来，出海的渔民打鱼归来，笑容

挂在他们的脸上，应该是收获不小吧。游人们已三三两两来到沙滩上，退潮后的沙滩还有水浸过的痕迹。人们在沙滩上捡贝壳、照相，有的人在和渔民讨价还价，购买刚刚打捞的海鲜……

太阳公公越爬越高，天气慢慢暖和起来，人们脱下厚厚的衣服，爱玩的人忍不住又跳进海水中戏耍，冰冷的海水浇不灭人们内心的火热。我也毫不犹豫地光着脚向海水奔去，清凉的海水冲刷着我白白的脚丫，虽然凉凉的，却很舒服。我在海浪中一边奔跑一边歌唱，我是这个世界上最开心的小朋友啊！

离开大海，向大海挥手道别，这段海边游玩的经历将永留我的心中，美丽的海景将留在我的记忆中。

(辅导老师:李倩)

美丽冰雕

四(2)班 王译凡 编号:1807

寒假里的一天，妈妈爸爸要带我和表弟去淮阳玩，听说还要去看冰雕展，我心里像吃了蜜糖一样甜滋滋的，表弟的脸笑得像一朵盛开的花。

我们到了淮阳，走在街上，我发现了一个可爱的布老虎，它有会转动的眼睛。爸爸看到我很喜欢，就给我和表弟每人买了一个。

我们到了冰雕展馆，买好票后就迫不及待地走进展区。“哇！”好漂亮呀。这里的冰雕有美丽的孔雀，高大的恐龙，还有许多著名的景点：少林寺、天安门……

我和表弟不仅欣赏了美丽的冰雕，而且玩得也很开心。这真是一个快乐的假期呀！

(辅导老师:李婷婷)

春节趣事

六(7)班 方远 编号:2001

春节是一年中最热闹的节日，我们小孩子尤其喜欢过年，因为不仅有红包拿，而且这些收入可以暂时由我们自己支配，不用上交了。

我用这些零钱买了一些烟花、鞭炮，和小朋友们一起痛痛快快玩了个够。我先拿出几个小烟花小心翼翼地点燃，烟花“哧”的一声响后开出了一个大彩花，如清泉一般洒向天空；如颗颗珍珠，从天而降，又好似朵朵菊花，

开满夜空，使夜空霎时明亮了许多。

接着，哥哥拿出一个“小灯塔”放起来。“小灯塔”点燃了，片刻迸发出五颜六色的火花，一圈一圈的，接连不断地冒出来。最后，“小灯塔”又释放出另外几种不同颜色的火花。哥哥兴奋地拍着手叫着跳着。

春节放烟花，为我们带来了无限乐趣。我喜欢过春节，更喜欢放烟花！

(辅导老师:刘芝)

爸爸，请把烟酒都戒掉

五(2)班 刘子涵 编号:1708

爸爸，我一直想把想对您说的话埋藏在心里，总想对您说，可又犹豫不决。现在，我终于鼓起勇气把心里话写下来向您诉说。

有一次，您坐在客厅沙发上看报纸，这时，您从上衣兜里掏出一支打火机，我意识到您又要抽烟了！只见您按开打火机，它立刻窜出火苗，同时您又从上衣里拿出一盒烟，小心翼翼地打开，挑出一支烟，把烟点燃放到嘴边，然后满意地吐出阵阵烟圈。屋里顿时烟雾缭绕，我被呛得喘不过气来，而您却边抽边哼起了小曲。爸爸，抽烟有害健康，为了您的健康，请不要抽烟

了，好吗？

爸爸，您还经常喝酒，我和妈妈苦口婆心地劝您，可您却把它当作耳旁风。有一次，您在外边跟客户吃饭，回来时脸通红，路都走不稳了。当时，我和妈妈的第一反应就是：您又喝酒了。妈妈把您训斥了一顿，而您却趴下呼呼大睡。爸爸，您知道吗？喝酒有害身体健康！请您不要再喝酒了！

爸爸，我想对您说：为了您的身体健康，为了一家人的幸福，请戒掉烟酒吧！我和妈妈希望您平平安安，健健康的！

(辅导老师:高羚)